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Csíkrákos – Csíksomlyó- Csíkszereda – Székelyudvarhely – Csíkrákos 

A diákok kirándulást tettek a székelyek szent hegyén, a Hargitán keresztül Csíksomlyóra. Már 

a buszon kiselőadást tartottak a csíksomlyói búcsúról, annak múltjáról. Elmondták, hogy János 

Zsigmond erdélyi fejedelem erőszakkal protestáns hitre akarta téríteni a székelyeket, akik 1567-

ben megverték a fejedelem seregét. Ezt ünneplik minden évben a székelyek és az ide érkező 

anyaországi magyarok százezrei pünkösdkor. Az ünnep az évek során ökomenikus 

istentiszteletté, a világ magyarságának találkozójává vált. A kora délelőtti órákban látogattuk 

meg a Kegytemplomot, melyben őrzik a világ egyik legnagyobb méretű kegyszobrát, a 

csodatévő Mária-szobrot. Közös ima után indultunk a Hármashalom-oltárhoz, amelyet 

Makovecz Imre tervezett. Útközben megtöltöttük kulacsainkat Szűzanya lábától fakadó 

borvízzel, áthaladtunk az 5 méter magas, 4,5 méter széles székelykapu alatt, amelyet Ferenc 

pápa csíksomlyói látogatásának tiszteletére állítottak 2019-ben.  

Hármashalom oltár mellett állt az idei évi búcsú jelmondata, "Pax et bonum", azaz Béke és 

jóság, melyet a háború és a lecsengő járvány miatt választottak. Itt közösen elénekeltük a 

székely és a magyar himnuszt.  

A templom mögötti Kis-Somlyó-hegyen három kápolna is áll. A bájos kis Salvator-kápolna az 

1456-os nándorfehérvári győzelem emlékére épült. Itt találkoztunk a Remetével, aki saját 

életéből merített példákkal terelgette tanítványainkat hitünk mindennapi megélése felé.  A 

hegyről lefelé sétálva megnéztük még a Szenvedő Jézus-kápolna jóval kisebb épület, melyben 

a térdeplő, oszlophoz kötözött Krisztus szobra látható, valamint  domboldalon lejjebb található 

Szent Antal-kápolnát. Útközben megpihentünk a Szent István Korona Kápolnánál, ahonnan 

rálátásunk volt a településre.  

Következő megállónk a  2003-ban épült római katolikus Millenniumi templom 

Csíkszeredában, amelyet Makovecz Imre tervezett, és a magyar szentek valamint 

Nagyboldogasszony tiszteletére szenteltek fel. 

Székelyudvarhelyen városnézés volt, a Hősök parkjában kiselőadás hangzott el a 

Székelyföldről, a székelyek és az erdélyi fejedelmek viszonyáról. Látogatást tettünk a nemzet 

nagyjait megörökítő szoborparkban, majd koszorúztunk.  

 


